
 

MTA+ Аплікатор Преміум  

ПЕРЕД ЗАСТОСУВАННЯМ ОЗНАЙОМТЕСЯ З НАВЕДЕНОЮ НИЖЧЕ ІНСТРУКЦІЄЮ  

ПРОДУКТ ТІЛЬКИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЛІКАРЯМИ-СТОМАТОЛОГАМИ 

ВИРІБ НЕСТЕРИЛЬНИЙ - СТЕРИЛІЗУВАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ. 
Інструмент стоматологічний багаторазового використання для внесення і аплікації дози замішаного матеріалу MTA+. Інструмент виготовлений з нержавіючої сталі, стійкої до корозії. 

 
Опис виробу 

Виріб складається: 

 

 

 
 

 

 

 

 

Поршень служить для витискування аплікаційної дози цемента у  обране місце. 
 
 
 

Поводження з інструментами з нержавіючої сталі 

У процесі виготовлення застосовано технології, що мають на меті запевнення стійкості до корозії, однак стійкість знарядь залежить від правильного користування і консервації. 

Чищення, обробка та миття 

Інструменти поставляються у нестерильному стані. Новий інструмент перед першою стерилізацією, після вилучення з упаковки необхідно ретельно вимити в теплій воді з додаванням миючого засобу. 

Щоразу перед використанням у іншого пацієнта інструмент повинен стерилізуватися. 

Стерилізація 

Всі інструменти (багаторазові) повинні бути продезінфіковані, промиті для видалення дезінфекційного засобу і осушені, перш ніж будуть піддані стерилізації. Особливо рекомендується промивати 
ультразвуковим методом, так як це найбільш ефективний метод. Ці дії слід виконувати після від`єднання окремих частин аплікатора (витягти поршень з ручки). Рекомендовані методи стерилізації: 

 
 
 
 
 

 

 

 

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ ВИРОБУ 
Для використання виробу необхідно вставити поршень в ручку, потім витягти поршень на 1 см.  
Замішаний попередньо до консистенції мокрого піску цемент MTA+ покласти на скло і виконуючи рухи внести частину заробленого цементу в кінчик аплікатора. 
Вставте кінчик аплікатора безпосередньо в місці перфорації, а потім натисненням поршня внести матеріал.  

 

УВАГА! 
Відразу  після закінчення аплікації, інструмент необхідно очистити від залишків матеріалу і промити водою, щоб уникнути застигання цементу всередині аплікатора. 
ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

Звернітся до інформації, що міститься в інструкції з використання препарату MTA+ і порад про очищення та стерилізації інструментів.  

ЗБЕРІГАННЯ 
Виріб зберігати при температурі 5-30°с і відносній вологості повітря не більше 70%. 
Щоразу перед використанням інструменту перевірте на наявність можливих забруднень, пошкоджень структури матеріалу (тріщини, викривлення, розлом, відшарування).  
Не дотримання цих правил значно знижує термін служби інструменту і скорочує час його служби.  
Серійний номер виробу зазначено на упаковці 

Упаковка містить (можливі варіанти): 

1. MTA+ Aplikator Premium зігнутий 0,8 мм 

2. MTA+ Aplikator Premium зігнутий 1,2 мм 

3. MTA+ Aplikator Premium прямий 0,8 мм  4. MTA+ Aplikator Premium прямий 1,2 мм 

. 

ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ 
PPH CERKAMED Войцех Павловскі  

  37-450 Стальова Воля, Польща 
вул. Квятковського 1 

тел/факс  00 48 15 842 35 85 
 

 
 
Дата останнього оновлення: 12.02.2013/2 

Уповноважений представник 
в Україні та адреса: 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ІВОДЕНТ» 

 

вул. Курінного Чорноти, 2, корпус 1,          

 м. Івано-Франківськ, 76018, Україна;  
phone/ fax: +38 (0342) 55 94 55 

e-mail: info@ivodent.com.ua 

 www.ivodent.com.ua 
 

Метод Рекомендована температура і час 

Автоклав паровий 121 °C, протягом 20 хвили 

Сухе повітря 160 °C, від 60 до 120 хвилин 

Хімічна пара 132 °C, протягом 20 хвилин 
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